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Students’ feedback was collected at the time of form fill up before university final 

examination from the students with ‘good attendance’ and good result. Questions 

were aimed at getting information on facilities and resources provided for 

teaching-learning, and to assess sincerity of the students as learners. 

The Students Satisfaction Survey highlights the satisfaction of the students relating 

to a. Attendance, b. Syllabus covered, c. Teachers Performance, d. Academic and 

co-curricular activities, and f. Infrastructural facilities. 

All the students expressed satisfaction for having teachers’ cooperation always 

served in need. Quality lectures teaching assignments or routine allocation are 

stupendously helpful according to them. Many supported the fixity of core 

classrooms and ample provision for smart classes. Construction of new buildings 

provides scope for more classrooms.  Availability of drinking water is overall good 

and making provision for ample drinking water is appreciated by many students. 

 Majority of the students are satisfied with the distribution of classes in the routine 

and commented that above 90% of their syllabi were completed. About 90% of the 

students said classrooms facilities are ‘excellent’. Most of the students find media-

centre and ICT aided teaching-learning and interactive teaching methods 

encouraging. Teachers are punctual, sincere and academically sound. Their 

delivery of lectures is informative and helpful. They maintain a warm and cordial 

relation with the students and help them out in moments of crisis. The students 

commented positively on departmental quiz, seminar, and related activities for 

advanced learners. Almost all the Departments organize Departmental Seminars, 

Debates and Quizzes in which the participation of the students are made 

compulsory. Most of the students find library resources, service, borrowing and 

reading room facilities ‘very good’. Students of science departments commented 

that laboratory facilities, number of practical classes held and cooperation of the 

teachers and laboratory staff are ‘excellent’. Majority of the students are satisfied 

with the cooperation of Non-teaching staff and the Principal.  



Though the students commented positively on the various areas, they opined that 

the canteen facility needs to be improved. They also think that the transport facility 

should be regular throughout the year. 

Questionaire: 

http://www.panchmuramahavidyalaya.org/fckeditor/userfiles/file/Questionaire.pdf 
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